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( CERTIFICADO DE GARANTIA

GARANTIA

= A garantia dos produtos fabricados pela Caemmun Movelaria, abrange eventuais defeitos/vicios de
30, no prazo pelo Cédigo de Defesa do Consumidor, em seu artigo 26, II, o qual prevé a
garantia legal de 90 (noventa) dias.

CUIDADOS ESPECIAIS

- Lela com atengdo as mstrugues do manual de montagem que acompanha o produto.
- Evitar umi a luz solar.
- Para limpeza usar pano Ilmpo e umido, nao devendo utilizar produtos de limpeza

EXCLUSAO DA GARANTIA LEGAL

( LEGAL GUARANTEE CERTIFICATE 7o
GUARANTEE

-The guarantee of the products manufactured by Caemmun Furniture includes occasional
manufacturing defects within the period established by the Codigo de Defesa do Consumidor
(Consumer Protection Laws), in its article 26, Il, which provides 90 (ninety) days legal guarantee.

SPECIAL CARES

-Read carefully the in the that follows the product.
-For cleaning use a clean and damp cloth. Do not use cleaning products.
-Avoid excessive moisture and extreme sun exposition.

EXCLUSION OF LEGAL GUARANTEE

( CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL

GARANTIA

- La garantia de los p
de fabricacion, en el plazo establecido por el Cédigo de Defesa do Consumidor (Cédigo de Defensa del
Consumidor), en su articulo 26, Il, lo cual prevé la garantia legal de 90 (noventa) dias.

CUIDADOS ESPECIALES

-Lea con atencion las instrucciones del Manual de Armado que acomparia el producto.
-Para limpieza usar pafio limpio y himedo, no debiendo utilizarse productos de limpieza.

por C: ia abarca defectos/vicios

-Evitar excesiva y ion pre a la luz solar.

ECLUSION DE LA GARANTIA LEGAL

- A falta de observancia das instrugdes contidas no Manual de Montagem, que eventualmente podera causar - Lack of i with the instructions enclosed in the A bly I ion, which ly may cause -La falta de observancia de las instrucciones contenidas en el Manual de Armado, que eventualmente podra causar
danos a ia, tais como , 30 do local para il 30 do produto, uso correto dos parafusos e damage to the goods such as unsuitability of the site for product installation, incorrect use of sorews and other dafios en la mercaderia, tales como, 6n del local para 6n del producto, uso correcto de los tornillos y
demals correta 4o dos objetos no produto (conforme peso / , improper di of objects in the product (as weight / size indicated in the Assembly demés 6n, correcta distribucion de los objetos en el producto (de acuerdo al peso/talla indicados
indicado no manual), dentre outros, bem como transporte inadequado tanto pela Lo;a como pelo consumidor. Instruction) , among 01’75’3 as well as inadequate transportation either by the store or the consumer en el manual), de enrre otros, blen como trasporte inadecuado tanto por la tienda como por el consumidor.
- Defeltos ou danos em do produto pela utlll - Defects or damage in any product component CaUSEd by improper use or accident, negligence , poor structural -Defectos o dafios causados en cualquier componente del producto por la utilizacién inadecuado o provocado por
por é des estruturais da residéncia, tempo de uso, caso fortulto ou 1orga maior of , time of use , or force majeure ( humidity, leaks , mold , termites , malas i de la resic ia, tiempo de uso, caso fortuito o fuerza mayor
\(por exemplo umidade, Inﬂltragées mofo, cupins, raios maresia, chuvas, etc.). Y, \” ays, salt air, rain , Sfﬂ) Y, ¢p0/ ejemp/o humedad, infiltraciones, moho, termitas, rayos, olor de mar, lluvias, etc).

J

INSTRUCOES DE SEGURANCA

-E obrigatério seguir os procedimentos abaixo para uma instalagéo
correta do produto;

-Caso a instalagdo ndo esteja correta ha risco de queda

assim como de outros danos;

1.A instalacéo deste produto deve ser feita por um profissional
qualificado;

2.Nao instalar em superficies que possam estar Umidas, conter
infiltracdes, ou que estejam expostas a qualquer produto

que comprometa sua resisténcia;

3.Para a instalagéo do produto devem ser utilizados apenas

0s acessorios que acompanham os mesmos de maneira
adequada conforme indica o manual;

4.Ler e observar atentamente toda a instrugéo antes

de iniciar a montagem;

5.0s parafusos devem ser apertados periodicamente;

6.Evitar batidas e contatos com objetos cortantes;

7.Todos os pesos maximos indicados no manual devem

ser respeitados;

SAFETY INSTRUCTION

‘It is mandatory to follow the procedures described below to
install the product properly;

-If the installation is not correct there is a risk of falling as well
as other damages;

1.This product must be installed by a qualified professional;
2.Do not install it in areas that may be damp, contain infiltrations
or are exposed to any product that endangers their endurance;
3.In order to install the product it must be used only the
accessories that follow it adequately as showed

in the instruction manual;

4.Read and follow all instructions carefully before

starting installation;

5.The screws must be tightened periodically;

6.Avoid bumps and contact with sharp objects;

7.All maximum weights indicated in the instructions

must be respected;

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

*Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para instalar
el producto correctamente;

*Caso la instalacién no este correcta hay riesgo de caerse
el producto, asi como otros dafnos;

1.El producto debe ser instalado por un profesional calificado;
2.No instalar en superficies que puedan estar humedas,
contener infiltraciones o que estén expuestas a cualquier
producto que comprometer su resistencia;

3.Para la instalacion del producto deben ser usados apenas
los accesorios que lo acomparian de manera adecuada
como indica el manual;

4 Leer y observar atentamente toda la instruccion antes
de iniciar el armado;

5.Los tornillos deben ser apretados peridédicamente;
6.Evitar choques y contacto con objetos cortantes;
7.Todos los pesos maximos indicados en el manual deben
ser respectados;

Relagao de Ferramentas e Acessorios | Tools and Accessorioes list | Relacion de Herramientas y Accessorios

Ferramen
2 Volumes / 2 Boxes / 2 Cajas erramentas 1 Pessoa

Tools / Herramientas

1 Person / 1 Persona

CODIGO DE PECA | Code of the piece / Cédigo de la pieza

Waaihy

Obs: Follow assembly by numerical sequence.

OBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOS.

Obs: Seguir la secuencia de ensamble ubicada abajo acuerdo numeracion.

Relagdo de Pegas Piece code

Piece List

Relacion Piezas

Cédigo da peca

Codigo de la pieza Padriio de cor BURITI =

00000 m gﬁ;rmie geu:olar

057

HAVANA = 064

do 14 bl gue / ia de bl
F Cédigo e Cor./ Code and Color / Cédigo y Color Quantidade
|—> Quantity/Cantidad (—|

SEQUENCIA | BURITI HAVANA | DESCRICAQ MEDIDAS MATERIAL = QUANT
01 50845.057 | 50845.064 @ BASE 1800 x 384 x 15 | MDP 1

02 50848.057 | 50848.064 = LATERAL 269x383x15 | MDP 2

03 50849.057 | 50849.064 | DIVISORIA 269x355x15 | MDP 1

0L 50846.057 | 50846.064 = TAMPO 1800 x384x 15 | MDP 1

05 51003.057 | 51003.064 = MOLDURA 1800x300x 18 | JATOBA 1

06 50850.057 | 50850.064 = FUNDO 1783x284x3 | HODF 1

07 51021.057 | 51021.064 = FRENTE GAVETA 850x204x15 | MDP 2

08 50852.057 | 50852.064 | LATERAL GAVETA 300x165x15 | MDP b

09 51023.057 | 51023.064 = FUNDO GAVETA 790x322x3 HDF 2

10 50855.000 ' 50855.000 | REFORCO GAVETA 315x70x 15 MDP 2

1 51022.057 | 51022.064 = CONTRA FUNDO GAVETA | 818x146x15 | MDP 2

12 50847.057 | 50847.064 = TRAVA 53x386x 15 MDP 1

90005

-Os cédigos das pegas estio
identificadas nas mesmas.

—The pieces code are stamped on.
—Los cddigos de las piezas estdn
sellados en las mismas.

- Amatéria prima das pegas podem variar, dependendo da disponibilidade do mercado.

- The pieces raw material can range depending upon market availability.
- La matéria prima de las piezas puede variar dependiendo de la disponibilidad del mercado.

Informacodes Técnicas | Techinical Information | Informacion Tecnica

Imagem ilustrativa do produto.
Ilustrative image of the product.
Imagen ilustrativa del producto.

Aspecto Final Medidas Internas da Gaveta
Final Aspect Internal Measures of drawer
Las Medidas Internas de los cajones

300

779

V 11P: 150mm

Pesos e Medida Final

Size and Measure
@ Pesos y Medidas

ALTURA FINAL DA BANCADA COM PES DE
METALON E APROXIMADAMENTE 455mm

Altura final de la mesa de tv com patas Final height of Bench with

de metaldn es aproximadamente 455mm metalon feet is about 455mm




Utilizar a régua para medir os componentes.
Utilice la medida abajo para medir X
Use the ruller in order to measure the folowing components

i
(il

10 |20

30 |40 |50

Medidas em MM | Size in MM | Medida en MM

60 |70 |80 |90

Inicio da Montagem | Assembly Start | Inicio del Ensamble

, x§] x28|
LISTA DE ACESSORIOS 1° Passo - Preparacao das Pecas Iim TGIZv
ITEM | DESCRICAD an | Step / Paso- Preparacion of the pieces
A BUCHA PLASTICA MODELO S88MM CINZA 5 Preparac/on de las plezas koo Bbeptant
B CANTONEIRA SEM VENTOSA LEVE 20 a trava conforme detathe
\ PARAFUSO 6X10 L ALINHAR O ACESSORIO B NA BORDA INTERNA DA MOLDURA
C CAVILHA 6X30MM 32 Align the accessory B on the inside edge of the frame
D CORREDICA TELESCOPICA 300mm ) Alinea los acessdrios B en los bordes internos de la moldura
E DISTANCIADOR PLASTICO 40 MM L
F PARAFUS0 3,5 X 10 FLANGEADA 2%
G PARAFUSO 3,5 X 12 CABECA CHATA 56
H PARAFUS0 3,5 X 12 FLANGEADA 6
| PARAFUS0 3,5 X 16MM CABECA CHATA 8
J PARAFUSO 4,0 X 35 CABECA CHATA 6
K PARAFUSO0 5,5 X 55 CABECA (DIAM.13) REBAIXADA | 3
L PARAFUSO 6,0 X 60 MM CABECA CHATA 2
M PARAFUSO MAQ C. PANELA M5 X 16 2
N PARAFUSO MINIFIX 6 X 32MM 18
0 PE METALON 3
P PORCA REBITE PLANA INOX 2
a PREGO 08 X 08 54
R PUXADOR DE COURO 2
S SUPORTE AEREO METALICO 57X32 C/ CAPA 3
T TAMBOR MINIFIX 15X11 C/ ESTRIAS 18
U TAPA FURO PVC 18MM PADRAO 1 18
2° Passo 3° Passo 4° Passo
Step / Paso Step / Paso

Encaixar e girar
os tambores em
sentido horario

-Aplicar o componente "U" para
recobrir o componente "T"
-Apply the component "U" to

cover the component "T"

-Aplicar el componente "U"

para cubrir el componente "T"

Encaixar e girar
os tambores em
sentido horario

-Aplicar o componente "U" para
recobrir o componente "T"

-Apply the component "U" to

cover the component "T"

-Aplicar el componente "U"
para cubrir el componente "T"

V] x6

-

ENCAIXAR A MOLDURA DENTRO
DO CAIXOTE NA PARTE FRONTAL
Fix the frame into the box,

on the front part.

Arma la moldura dentro de la

caja en la parte frontal.

5° Passo
Step / Paso

x42

—

Encaixar e girar
os tambores em
sentido horario

MONTAR AS DUAS GAVETAS SEGUINDO OS MESMOS PASSOS
Fit two drawers following the same steps

Monte los dos cajones siguiendo los mismos pasos

Aplicar o componente "U" para
recobrir o componente "T"
Apply the component "U" to

cover the component "T"

Aplicar el componente "U"
para cubrir el componente "T"

D2 x4

X8|

x12

J x4

7° Passo
Step / Paso

SEGUIR PRE MARCAGCAO DA BASE F

Follow pre-marking on base

Seguir las pre-marcaciones en la base

x24

=== | =

x5[F

ESCOLHER QUAL OPCAO LHE AGRADA MAIS (AEREO OU

COM PES) E SEGUIR O PASSO DE MONTAGEM REFERENTE.
Choose the option of your preference (suspended or with feet)

and follow the reference assembly step.
Elegir la opcion que le gusta mas (aereo o con las patas)
y sigui los pasos del armado a que se refiere.

+- 564 =
<

+/- 850

CASO FOR UTILIZAR A BANCADA SUSPENSA, FIXAR A PECA 11 NA PHR!EDE,
APOIAR A BANCADA SOBRE ELA. SEGUINDO AS DISTANCIAS DE REFERENCIA.

If using the suspended option, Fix piece 11 on the wall and support
the Bench on the piece. following the indicated measures.

la mesa de tv suspendida; Fijar pieza 11 en la pared si eliges. apoyar
la mesa de tv sobre la pieza y fijar. seguir las distancia de referencia

+/- 530 mm

L x2|K

i

x3

Recommended height

ALTURA RECOMENDADA

8° Passo

Step / Paso

§. ; % % -NO CASO DE ADIQUIRIR O PAINEL

e

- in case of acquiring the panel

together with the workbench,

"finish" the pre-drilling to pass the wires.
- Recommended drill type round saw

JUNTAMENTE COM A BANCADA,
"TERMINAR" A PRE FURAGCAO PARA
PASSAGEM DOS FIOS.
-RECOMENDADO FURADEIRA COM
BROCA TIPO SERRA COPO 60mm
PARA MELHOR ACABAMENTO.

60mm para mejor acabado.

60mm, for better finishing.

-En caso de comprar el panel junto con la mesa de tv:
"Finalizar" la pré-perforacién para pasaje de los cables.
-Recomendado taladrado con broca tipo sierra redonda

Edigao (D): 14/03/2018 - SLG




